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  ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE 
(Casa de Félix Araújo) 

 

ATA DA 77ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DA 2ª SESSÃO 
LEGISLATIVA DA 18ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
CAMPINA GRANDE, “CASA DE FÉLIX ARAÚJO”, EM 31 DE AGOSTO DE 
2022. 

 
Presidente  : Waldeny Santana (ad hoc) 
Secretários : Saulo Noronha 1ª e 2ª  

             Josilene Maria de Oliveira (Jô Oliveira) 
  

Às 09h30 horas, além dos Membros da Mesa acima mencionados, 

comparecem a presente Sessão os Srs. Vereadores Afonso Avelino (Rui da 

Ceasa), Carol Gomes, Emerson Cabral, Eva Gouveia, Fabiana Gomes, Hilmar 

Falcão Pereira, Ivonete Ludgério, Janduy Ferreira Leite, João Gomes de Souza 

Neto (Sargento Neto), José Aldo Cabral, Moysés Morays, Olímpio Oliveira, 

Rostand Miranda Cavalcante (Rostand Paraíba) e Dr. Valdé Júnior Gomes 

Silveira. Deixam de comparecerem a presente Sessão os vereadores Bruno 

Faustino e Marinaldo Cardoso, (CONFORME JUSTIFICATIVAS EM ANEXO). 

Em nome de Deus, havendo Quórum Regimental o Sr. Presidente declara 

aberta esta Sessão, convidando o Vereador Dr. Valdé Júnior Gomes Silveira, 

para fazer a leitura de Mateus 11:28 que assim diz: “Venham a mim, todos 

os casados e oprimidos, e eu vos aliviarei”. O 1º SECRETÁRIO LÊ O 

SEGUINTE EXPEDIENTE: PROJETO DE LEI Nº: - 272/2022 DE AUTORIA 

DO VEREADOR JOÃO GOMES DE SOUZA NETO (SARGENTO NETO), QUE 

ALTERA O NOME DA RUA PRIMEIRO DE MAIO, NO BAIRRO DE JOSÉ 

PINHEIRO, CEP: 58407-410, PARA O NOME DE JOSÉ RAMOS DA SILVA 
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NA CIDADE DE CAMPINA GRANDE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

DENTRO DO EXPEDIENTE SÃO APROVADOS OS SEGUINTES 

REQUERIMENTOS NºS.: - 3008/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR DR. 

VALDÉ JÚNIOR, REQUERENDO VOTO DE APLAUSO PARA O TIME DO 

GUARANI DAS MALVINAS, DA CIDADE DE CAMPINA GRANDE, PELO 

PROJETO SOCIAL EXEMPLAR QUE O MESMO DESENVOLVE N NOSSO 

MUNICÍPIO; - 3027/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR MARINALDO 

CARDOSO, REQUERENDO MOÇÃO DE APLAUSOS AO EXCELENTÍSSIMO 

JUIZ-CORREGEDOR FÁBIO JOSÉ DE OLIVEIRA ARAÚJO, EM VIRTUDE 

DO EXCELENTE TRABALHO DE ORIENTAÇÃO NAS VARAS DA COMARCA 

DE CAMPINA GRANDE; - 3028/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR 

MARINALDO CARDOSO, REQUERENDO MOÇÃO DE APLAUSOS AO 

EXCELENTÍSSIMO DESEMBARGADOR FREDERICO MARTINHO 

NÓBREGA COUTINHO, EM VIRTUDE DO EXCELENTE TRABALHO 

EXECUTADO PELA CORREGEDORIA NA COMARCA DE CAMPINA 

GRANDE; - 3041/2022 DE AUTORIA DA VEREADORA FABIANA GOMES, 

REQUERENDO VOTOS DE MOÇÃO DE APLAUSOS AO COLÉGIO MOTIVA, 

PELA CONQUISTA DO CAMPEONATO DE HANDEBOL PARAIBANO SUB 

14, NAS CATEGORIAS MASCULINO E FEMININO, E CONSEQÜENTE 

REPRESENTATIVIDADE NO JOGOS ESCOLARES NACIONAIS, A SEREM 

REALIZADOS NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, NO MÊS DE NOVEMBRO 

DE 2022; - 3043/2022 DE AUTORIA DA VEREADORA FABIANA GOMES, 

REQUERENDO VOTOS DE MOÇÃO DE APLAUSOS AO COLÉGIO MOTIVA, 

PELA CONQUISTA DO CAMPEONATO DE HANDEBOL PARAIBANO SUB 

14, NAS CATEGORIAS MASCULINO E FEMININO, E CONSEQÜENTE 

REPRESENTATIVIDADE NOS JOGOS ESCOLARES NACIONAIS, A SEREM 

REALIZADOS NO RIO DE JANEIRO, NO MÊS DE NOVEMBRO DE 2022. 

AINDA DENTRO DO EXPEDIENTE É ENCAMINHADO PARA A ORDEM DO 

DIA DA PRESENTE SESSÃO O REQUERIMENTO DE URGÊNCIA Nº: 

3042/2022 DE VÁRIOS AUTORES, REQUERENDO CONSIDERAR DE 
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URGÊNCIA ESPECIAL O PEDIDO PARA VOTAÇÃO DO PLC 004/2022, DE 

AUTORIA DO VEREADOR WALDENY SANTANA, QUE DISPÕE SOBRE O 

PROCEDIMENTO PARA A INSTALAÇÃO DE INFRAESTRUTURA DE 

SUPORTE PARA ESTAÇÃO TRANSMISSORA DE RADIOCOMUNICAÇÃO – 

ETR, AUTORIZADA PELA AGÊNCIA NACIONAL DE TELECOMUNICAÇÕES 

– ANATEL, NOS TERMOS DA LEGISLAÇÃO FEDERAL VIGENTE. PASSA-

SE AO PEQUENO EXPEDIENTE: ABRE O VEREADOR ROSTAND 

MIRANDA CAVALCANTE (ROSTAND PARAÍBA), QUE FEZ A 

SOLICITAÇÃO PARA O BAIRRO DAS MALVINAS, SE REFERINDO AO 

“CAMPO DOS VETERANOS”, A COLOCAÇÃO DE UMA TELA NO LOCAL, 

PARA QUE A BOLA NÃO ULTRAPASSE PARA O OUTRO LADO DA RUA. 

EM SEGUIDA, FAZ USO DA PALAVRA DE FORMA ON-LINE A 

VEREADORA CAROL GOMES, QUE REGISTROU A SUA ALEGRIA PELA 

APROVAÇÃO NO DIA DE ONTEM (30), DO PISO SALARIAL DE 

FISIOTERAPEUTAS E TERAPEUTAS OCUPACIONAIS EM R$ 4,8 MIL 

MENSAIS PARA UMA JORNADA DE 30 HORAS SEMANAIS. A 

VEREADORA MENCIONOU A IMPORTÂNCIA DESSE PROFISSIONAL, 

INCLUSIVE DURANTE A PANDEMIA DURANTE O TRATAMENTO DOS 

PACIENTES E PRINCIPALMENTE NO PÓS TRATAMENTO E DESTACOU 

QUE ESSA APROVAÇÃO REPRESENTA A VALORIZAÇÃO 

PROFISSIONAL DE FORMA JUSTA. TAMBÉM FALOU SOBRE O FIM DO 

MÊS DE AGOSTO, O QUAL SE REALIZA A CAMPANHA DO AGOSTO 

DOURADO E RELEMBROU QUE NO INÍCIO DO MÊS PROMOVEU A 

CAMPANHA DA DOAÇÃO DE POTES PARA O BANCO DE LEITE DA 

MATERNIDADE MUNICIPAL (ISEA), QUE NECESSITA 

CONSTANTEMENTE DESSA DOAÇÃO. ELA AINDA REGISTROU QUE 

AQUELES QUE NÃO CONSEGUIRAM DOAR NESTE MOMENTO, PODEM 

DESTINAR EM QUALQUER TEMPO, DOAÇÕES PARA O BANCO DE 

LEITE. COMO ÚLTIMO INSCRITO, O VEREADOR DR. VALDÉ JÚNIOR, 
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ENCERROU O PEQUENO EXPEDIENTE, SE ACOSTANDO AS PALAVRAS 

DE CAROL GOMES, EM RELAÇÃO AO TRABALHO REALIZADO NO 

ISEA, SE REFERINDO AO BANCO DE LEITE E RESSALTANDO TAMBÉM 

OS DEMAIS PROJETOS REALIZADOS, COMO PROJETO “MÃE 

CANGURU” E A CASA DE APOIO QUE TEM NO LOCAL. RESSALTOU 

QUE O MELHOR ALIMENTO DO MUNDO É O LEITE MATERNO E QUE 

AS MÃES QUE TÊM DIFICULDADE DE AMAMENTAÇÃO, ATRAVÉS DO 

TRABALHO DO BANCO DE LEITE, QUE OFERECE LEITE MATERNO AOS 

RECÉM NASCIDOS E ELES NÃO FICAM SEM ESTE IMPORTANTE 

ALIMENTO. SOBRE A AUDIÊNCIA PÚBLICA DO DIA DE ONTEM, DISSE 

QUE NÃO PODE ESTAR PRESENTE, MAS RESSALTOU QUE ATRAVÉS 

DA ADEQUAÇÃO DA LEGISLAÇÃO SERÁ POSSÍVEL TER O ACESSO À 

TECNOLOGIA 5G EM DIVERSAS LOCALIDADES. PASSA-SE AO 

GRANDE EXPEDIENTE: FAZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR WALDENY 

SANTANA, QUE INICIOU FALANDO SOBRE A AUDIÊNCIA PÚBLICA DE 

SUA AUTORIA REALIZADA NO DIA DE ONTEM, RESSALTANDO QUE A 

CIDADE NÃO RECEBERÁ APENAS A TECNOLOGIA 5G, MAS TAMBÉM 

4G, PARA OS DISTRITOS DO MUNICÍPIO E DEMAIS LOCALIDADES. 

DISSE QUE A CONECTIVIDADE É PARA PESSOAS MAIS AFASTADAS 

DO GRANDE CENTRO. DESTACOU QUE FICOU MUITO SATISFEITO 

COM AS INFORMAÇÕES RECEBIDAS, QUE EXISTIA POR PARTE DE 

ALGUNS VEREADORES DÚVIDAS EM RELAÇÃO A DANOS À SAÚDE, 

MAS QUE ESTAS DÚVIDAS FORAM SANADAS, UMA VEZ QUE FOI 

INFORMADO QUE EXISTEM LAUDOS QUE COMPROVAM A 

INEXISTÊNCIA DE DANOS. WALDENY REFORÇOU QUE O 

PARLAMENTO ESTARÁ VOTANDO UMA MATÉRIA COM SEGURANÇA E 

ACREDITA QUE EXISTE CONSENSO ENTRE OPOSIÇÃO E SITUAÇÃO. 

ELE TAMBÉM AGRADECEU AO GOVERNO MUNICIPAL POR ATENDER 
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UM REQUERIMENTO DE SUA AUTORIA, EM RELAÇÃO A PERMISSÃO 

DE CONTRATAÇÃO DE CRÉDITO CONSIGNADO PELO PRAZO DE 120 

MESES, PERMITINDO QUE A PARCELA SEJA DILUÍDA E QUE SE 

POSSA REALIZAR A RENOVAÇÃO DO CRÉDITO. ELE DISSE QUE É UM 

REQUERIMENTO APARENTEMENTE SIMPLES, MAS QUE FACILITARÁ 

DIRETAMENTE A VIDA DO SERVIDOR, ALÉM DE AQUECER A 

ECONOMIA. MENCIONOU A FORMALIZAÇÃO DO CONVÊNIO DO 

SEBRAE COM AS FEIRAS DA CIDADE. TAMBÉM FOI UM 

REQUERIMENTO QUE O VEREADOR APRESENTOU, ATRAVÉS DE 

VISITAS REALIZADAS NA CIDADE, OUVINDO E INTERAGINDO COM 

AS PESSOAS. CONCLUIU ENFATIZANDO QUE: “NOSSO FOCO É 

APRESENTAR PROPOSTAS, SOLUÇÕES E SAÍDAS COMO ESTAS”. POR 

SUA VEZ, O VEREADOR OLÍMPIO OLIVEIRA, FEZ A SUA 

PARTICIPAÇÃO ON-LINE, NO DISTRITO DE SÃO JOSÉ DA MATA, E 

REGISTROU A DIFICULDADE QUE SENTIU PARA SE CONECTAR PELA 

AUSÊNCIA DO 4G NO LOCAL. O VEREADOR ESTAVA EM UM 

ESTABELECIMENTO COMERCIAL QUE CEDEU A CONEXÃO DO WI-FI 

PARA QUE FOSSE POSSÍVEL PARTICIPAR DA SESSÃO, 

MENCIONANDO A IMPORTÂNCIA DA CHEGADA DESTA TECNOLOGIA 

NO DISTRITO. ELE SOLICITOU À GESTÃO MUNICIPAL, QUE O 

MERCADO PÚBLICO FOSSE INAUGURADO. EM DIÁLOGO COM A 

POPULAÇÃO, ELE DISSE QUE AS PESSOAS NÃO ENTENDEM PORQUE 

ATÉ HOJE A PREFEITURA NÃO FEZ A ENTREGA DO EQUIPAMENTO. 

NESSE SENTIDO, SOLICITOU AO PREFEITO BRUNO PARA QUE 

ENTREGUE O MERCADO E FAÇA SUA INAUGURAÇÃO, POIS ESSA É 

UMA OBRA IMPORTANTE PARA A COMUNIDADE. POR CONSEGUINTE, 

O VEREADOR MOYSES MORAYS, DIZENDO QUE NO DIA DE ONTEM 

APRESENTOU UM REQUERIMENTO EM RELAÇÃO A LIMPEZA DO 
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AÇUDE VELHO, PRÓXIMO AO MONUMENTO DOS TRÊS PANDEIROS E 

QUE NA MANHÃ DE HOJE ESTARIA TAMBÉM FAZENDO 

SOLICITAÇÕES, DESTA VEZ, PARA IMPLANTAÇÃO DE REDUTORES 

DE VELOCIDADE. AS SOLICITAÇÕES FORAM PARA A AVENIDA 

FLORIANO PEIXOTO, NAS PROXIMIDADES DO ESTABELECIMENTO 

COMERCIAL DO RESTAURANTE TIO LÚCIO E PARA AS 

PROXIMIDADES DA UNIVERSIDADE FEDERAL CAMPINA GRANDE, NA 

RUA ARROJADO LISBOA. NA AVENIDA FLORIANO PEIXOTO, O 

VEREADOR DISSE QUE OS MORADORES JÁ HAVIAM SOLICITADO 

ESSE REDUTOR A DIVERSOS VEREADORES E POR ISSO, MOYSÉS 

VEM SE ACOSTAR AOS REQUERIMENTOS QUE JÁ FORAM 

ENTREGUES NESTE SENTIDO. O VEREADOR FINALIZOU A SUA FALA, 

SOLICITANDO À SECRETARIA DE OBRAS, E À STTP, PARA QUE 

POSSAM TOMAR AS PROVIDÊNCIAS E IMPLEMENTAR ESTES 

REDUTORES. ALÉM DISSO, SE COLOCOU FAVORÁVEL AO PLC, QUE 

PREVÊ A ADEQUAÇÃO LEGISLATIVA PARA IMPLEMENTAÇÃO DA 

TECNOLOGIA 5G, DE AUTORIA DO VEREADOR WALDENY SANTANA. 

REGISTROU QUE PRESENCIOU O VEREADOR SE DEBRUÇANDO 

NESTE PROJETO E QUE É PRECISO RECONHECER ESSE TRABALHO 

QUE IMPACTARÁ TODA CAMPINA GRANDE E REGIÃO. (TODOS OS 

PRONUNCIAMENTOS SE ENCONTRAM NA ÍNTEGRA NO APANHADO 

TAQUIGRÁFICO, EM GRAVAÇÕES NO CANAL CMCGOFICIAL NO 

YOUTUBE, NO CANAL CMCGOFICIAL NO FACEBOOK E NO SITE 

WWW.CAMARACG.PB.GOV.BR). PASSA-SE À ORDEM DO DIA: É 

APROVADO POR UNANIMIDADE O REQUERIMENTO DE URGÊNCIA Nº: 

3042/2022 DE VÁRIOS AUTORES, REQUERENDO CONSIDERAR DE 

URGÊNCIA ESPECIAL O PEDIDO PARA VOTAÇÃO DO PLC 004/2022, DE 

AUTORIA DO VEREADOR WALDENY SANTANA, QUE DISPÕE SOBRE O 

PROCEDIMENTO PARA A INSTALAÇÃO DE INFRAESTRUTURA DE 

http://www.camaracg.pb.gov.br/
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SUPORTE PARA ESTAÇÃO TRANSMISSORA DE RADIOCOMUNICAÇÃO – 

ETR, AUTORIZADA PELA AGÊNCIA NACIONAL DE TELECOMUNICAÇÕES 

– ANATEL, NOS TERMOS DA LEGISLAÇÃO FEDERAL VIGENTE. SÃO 

APROVADOS EM 1ª VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº: 

- 04/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR WALDENY SANTANA, QUE 

DISPÕE SOBRE O PROCEDIMENTO PARA A INSTALAÇÃO DE 

INFRAESTRUTURA DE SUPORTE PARA ESTAÇÃO TRANSMISSORA DE 

RADIOCOMUNICAÇÃO – ETR, AUTORIZADA PELA AGÊNCIA NACIONAL 

DE TELECOMUNICAÇÕES – ANATEL, NOS TERMOS DA LEGISLAÇÃO 

FEDERAL VIGENTE. O PROJETO DE LEI Nº: 180/2022 DE AUTORIA DO 

VEREADOR SAULO NORONHA, QUE ALTERA A REDAÇÃO DO 

PARÁGRAFO 3º DO ARTIGO 7º DA LEI MUNICIPAL Nº 3.768/99. Não 

havendo matérias em pauta, o Sr. Presidente abre as EXPLICAÇÕES 

PESSOAIS, não tendo quem queira fazer uso da mesma. Sem mais nada à 

tratar o Exmo. Sr. Presidente encerra a presente Sessão, convocando outra 

em seguida para aprovações de matérias em Segundo Turno. Sala das 

Sessões da Câmara Municipal de Campina Grande, “Casa de Félix Araújo”, 

realizada em 31 de agosto de 2022. 

 

 

 

          Presidente                                                         1º Secretário 

 

 

 

 

HAT/... 


